TÂM TÌNH NGÀY HIẾN CHƯƠNG NHÀ GIÁO 20-11/2019
[bookmark: _GoBack]Kính thưa quý Thầy giáo Cô giáo, quý anh chị em đồng nghiệp cùng quý vị đại biểu, quý vị quan khách cùng về tham dự buổi tọa đàm kỷ niệm 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/1982 – 20/11/2019!
Hôm nay, rất vinh dự cho tôi được đứng đây đại diện cho quý thầy cô giáo xã nhà để nói lên những suy tư, xúc cảm trong ngày 20-11, ngày lễ trọng đại của chúng ta.
Lời đầu tiên, tôi xin kính chúc quý thầy cô giáo có một mùa tri ân nhiều niềm vui và đầy ý nghĩa.
Quý thầy cô giáo thân mến, nghề của chúng ta vẫn thường được nhắc đến là một thiên chức. Bởi lẽ những hy sinh và đóng góp của giáo viên cho sự nghiệp trồng người là vô cùng to lớn, thầy cô không những là người truyền đạt kiến thức mà còn góp phần không nhỏ vào việc hình thành nhân cách của các em. Có một câu nói mà tôi rất tâm đắc rằng “thượng nghệ là đào tạo tâm đức thanh thiếu niên”. Vì vậy, giáo viên không chỉ là người thầy mà còn là anh, chị, là bạn và người thân. Ngay từ những ngày đầu tiên được đứng trên bục giảng, tôi đã biết rằng đây là sứ mệnh của cuộc đời mình và tôi sẽ dành trọn tâm huyết cho sứ mệnh này. Thật hạnh phúc khi được đến trường và thực hiện ước mơ làm nghề giáo viên, nhưng còn sung sướng và tự hào hơn nữa khi tôi được phục vụ và tận hiến ngay trên mảnh đất quê hương, xứ sở của mình.
Nghề của chúng ta vẫn thường được tôn vinh là nghề cao quý nhất trong mọi nghề cao quý,  nhưng những vất vả và trăn trở hàng đêm của người thầy thì mấy ai hiểu được. Chúng ta đã chọn sứ mệnh của người thầy là đã chọn luôn cả sự hy sinh, từng dòng máu chảy về tim đều là nhiệt huyết và lòng yêu nghề sâu nặng. Từng ngày mỗi thầy cô giáo vẫn đã và đang lặng lẽ gieo những hạt mầm tri thức và nhân cách cho học trò.
Nghề còn nhiều gian nan, vất vả nhưng ngày hôm nay chúng ta tề tựu đông đủ về đây đều cùng chung một ý nguyện đó là: hết sức mình vì đàn em thân yêu, vì tương lai của những mầm non Tổ quốc.
Kính thưa quý thầy cô,  quý vị đại biểu, một câu châm ngôn xưa nói rằng: “ thời điểm tốt nhất để trồng cây là cách đây 20 năm. Lần thứ hai tốt nhất là ngay bây giờ”. Mọi lời hứa đều sẽ là vô nghĩa nếu chúng ta không hành động. Đến với buổi gặp mặt ngày hôm nay, tôi sẽ không hô hào khẩu hiệu hay hứa hẹn điều gì. Mà chỉ chắc chắn một điều rằng: chúng tôi-những giáo viên trẻ sẽ luôn luôn cố gắng mỗi ngày một nhiều hơn nữa để học hỏi từ đồng nghiệp đi trước và bồi dưỡng, trau dồi chuyên môn, nghiệp vụ sự phạm của mình.
Lời cuối, tôi xin thay mặt cho anh chị em đồng nghiệp xã nhà, kính chúc quý vị đại biểu, quý vị quan khách sức khỏe, công tác tốt. Chúc cho quý thầy cô giáo luôn vững tay chèo và vững tin vào con đường chúng ta đã chọn. Bởi: 
Đã mòn dăm viên phấn
Đời ấy – đã mòn đâu
Mai này xanh cây lá
Ngát đời vọng tiếng thơm
Xin chân thành cảm ơn!
                                                                    Đức Minh, ngày 19 tháng 11 năm 2019
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